

**«Герои России –
память сильнее
времени!»**





**Героями не рождаются,
героями становятся
в час испытаний.**

О подвигах - стихи слагают.

О славе – песни создают.

**“Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!”**



**Терский Иван
Александрович**

**офицер
Гвардии
лейтенант**

(1998 – 2022)



Иван родился и вырос в городе Хабаровске.
С детства увлекался водно – моторным
спортом



На соревнованиях по водно – моторному спорту занимал всегда 1 – ые места.



Фото с участниками соревнований



Всегда был хорошим другом и товарищем.





С детства мечтал стать военным. Поступил в военное училище в г. Уссурийске и успешно его окончил.

На учениях в Забайкалье он был признан Лучшим офицером.



Гвардии лейтенант **Терский Иван** с первых дней проведения специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик в условиях систематического огневого воздействия в районах ведения интенсивных боевых действий выполнял боевые задачи.

В ходе освобождения одного из населенных пунктов от украинских националистов Гвардии лейтенант Терский Иван Александрович обнаружил группу противника на заранее подготовленных позициях.



Оценив ситуацию, он принял решение атаковать националистов с ходу. Противник, застигнутый врасплох, отступил с занятых позиций, потеряв значительную часть живой силы. В ходе боя, защищая своих солдат, он погиб.





В результате смелых и грамотных действий Терского Ивана удалось сорвать наступление украинских националистов, нанести им значительный урон и предотвратить окружение российских военнослужащих.





Гвардии лейтенант Иван Терский за личное мужество, самоотверженность и грамотное командование награждён Орденом Мужества посмертно.





Орден Мужества -

государственная награда
Российской Федерации -
граждан, совершивших смелые
и решительные действия при
исполнении воинского,
гражданского или служебного
долга в условиях, связанных с
риском для жизни;
Орденом Мужества также
награждают посмертно.





Вечная память героям!



